

12强赛:补时遭扳平 国足2:2叙利亚

星报综合消息 北京时间6月13日晚,2018世界杯预选赛亚洲区12强赛第8轮赛事展开,中国国家男足在马六甲客场2:2战平叙利亚。第12分钟,曾诚被判定禁区内犯规,马瓦斯点球破门助叙利亚领先;国足在下半场变阵反扑,郜林点球破门后,吴曦在第75分钟打入反超球;但补时最后时刻国足丢球,萨利赫任意球将比分扳平。

第11分钟,叙利亚队在中路形成快速渗透,尤瑟夫插入禁区被弃门出击的曾诚带倒,主裁判阿尔吉内比判定点球并向曾诚出示黄牌;马瓦斯主罚命中,阿尔吉内比认定有球员提前进入禁区,要求马瓦斯重新主罚,马瓦斯再罚依然稳健命中。上半场国足0:1落后。

第67分钟,姜至鹏左路传中,王燊超头球形

成吊射,阿勒马将球拨出底线;中国队角球传中引出禁区内二点争抢,张琳芃拼抢时被纳克达拉拉倒,主裁判判定点球;郜林操刀稳健命中,中国队将比分追为1:1平。

第75分钟,国足将比分超出;姜至鹏左路传中至禁区后点,肖智头球摆渡向中路,前插到位的吴曦迎球扫射破门,国足2:1反超!球迷士气大振,现场爆发出嘹亮歌声。

进入补时阶段,叙利亚队中路渗透将球打至国足门前,王燊超及时中路补位将球破坏。补时第3分钟,叙利亚队利用禁区前任意球机会扳平比分;萨利赫攻门打出极高水准,曾诚奋力侧扑仍未能阻止皮球入网。对手最后一次进攻机会取得进球,国足功败垂成,比赛结束前的任意球与角球机会未能再形成攻势,最终比分定格在2:2。

杜兰特获总决赛MVP 实至名归



北京时间6月13日,勇士主场以129:120击败骑士,从而以4:1夺得2016/17赛季NBA总冠军。勇士报了去年的一箭之仇。凯文-杜兰特加盟的第一年就夺冠,全场以70%的命中率砍下39分、7个篮板和5次助攻,整个总决赛场均35.2分,总决赛MVP,实至名归! ■综合

皖产电影《红剪花》 入围温哥华华语电影节

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,由原雅轩、王长虹联合执导的安徽本土电影《红剪花》成功入围第五届温哥华华语电影节红枫叶奖,并7月中旬在加拿大温哥华揭晓。

《红剪花》是一部以关心残疾群体及弘扬民族文化为两大主题的暖心催泪故事片。讲述了一个山村小女孩儿暖暖因病导致瘫痪,不得已辍学而学会了传统剪纸艺术的故事。偶然来到闭塞山村的几位外国人被暖暖的剪纸艺术所震撼,在村庄引起轰动……喜怒哀乐、世事人心,但都被暖暖的纯美心灵所感化。

作为安徽本土电影,《红剪花》取景安徽最美黄山风景区,故事发生于黄山黟县卢村,人物个性鲜活,主题纯美饱满,以不一样的徽派人文塑造全新的故事,景美心灵美,让观众欣赏主角真善美的同时,欣赏到韵味十足、悠然脱俗的徽文化景观,感受到徽派淳朴的民风与纯美的心灵。片中出现的民族文化剪纸艺术也是徽文化与传统艺术的完美结合。

总制片人盛勇表示,倾力打造这部飞天奖剧本影片,大胆放弃商业电影市场,追寻电影的至真至纯的人生探索,《红剪花》的入围彰显了国外电影界对中国传统民族文化及徽文化的认可,更是对安徽本土影视的肯定与嘉奖。

《将军在上》亮相上海电视节

古装传奇新正剧《将军在上》正式亮相第23届上海电视节。昨日,片方发布“逼婚”版全阵容海报,马思纯饰演的大将军叶昭与盛一伦饰演的美郡王赵玉瑾领衔,芦芳生、张瑶、恬妞等众多演员倾情加盟,错综复杂的人物关系初露端倪。

该剧改编自橘花散里的小说《将军在上我在下》,以宋朝的风云变幻为背景,讲述了一个武艺超群的冷面女将军与倾国倾城的废柴俏王爷的错位传奇爱情故事。据悉,剧中叶昭与赵玉瑾本是两条平行线,由于叶家军、朝廷、赵王府等多方的压力,二人被迫走到一起。两人在“逼婚”版海报中眼神没有交流,动作也相互排斥,似乎对这桩婚事并不顺意,随着新角色的曝光、演员阵容再次升级,人物关系也变得更加复杂。夫妻之间谁主大局?期待正片揭晓答案。 ■新文

“中国梦·湖山情‘写·景’学术展”开幕

星报讯(江利平) 6月10日,由中共合肥市委宣传部、合肥文学艺术界联合会主办的“中国梦·湖山情‘写·景’——优秀美术家徽乡·巢畔写生创作学术邀请展”在合肥久留米美术馆隆重开幕。

本次邀请展,立意“中国梦”,取材“湖山情”,共展出油画、国画、水彩等作品100余幅,参展的十二位艺术家来自全国各地,具有较为显著的艺术个性和面貌,但共同的主题使他们在同一时空中得以展示各自不同的审美取向和表达方式,令人耳目一新。



新赛季NBL联赛6月25日揭开战幕 安徽文一目标“只有冠军”

“去年说到目标时,我们还保留。今年的目标就一个,那就是冠军。”6月13日,安徽文一投资控股集团副总裁周文锁在接受记者采访时说到目标时掷地有声。新赛季NBL联赛将于6月25日揭开战幕,卫冕冠军安徽文一的首个对手是洛阳中赫队。 ■记者 江锐/文 黄洋洋/图

球队升级,力争卫冕

前国家男篮主教练宫鲁鸣在担任安徽文一篮球俱乐部董事长兼总经理之后,极大地提升了球队建设的标准。教练组方面,除了张勇继续担任主教练之外,郑武回归球队担任领队一职,国内体能训练的权威王卫星担任体能总教练。

国内球员基本保持了上赛季夺冠的核心阵容,虽然杨文博、赵梦龙、邓钦硕三名实力战将离队,但引进陕西信达主力控卫李青翔和“国青三巨头”之一的韩德龙,进一步提升了球队的外线实力。外援方面,夺冠功臣曼尼·哈里斯、克里斯·辛格顿组成的“曼哈顿”组合均未与球队续约,取而代之的是两届CBA得分王乔纳森·吉布森、CBA扣篮王克里斯·约翰逊组成的“王炸”组合,进攻火力更加凶猛。与此同时,俱乐部仍在寻找第三名外援,为球队提供更丰富的阵容搭配。

宫鲁鸣表示,俱乐部现在的资金投入、内部建设、球员阵容等在NBL联盟里已经是独一无二的,即便在CBA也是名列前茅。因此,安徽文一本赛季的目标就是成功卫冕,实现两连冠。

一周三赛,行程紧密

新赛季的NBL联赛,依旧是一周三赛,每周三、五、日为比赛日,非常紧密。常规赛从6月25

日开始,到8月23日结束,比赛时间仍是晚上的7:30。季后赛开始的时间尚未公布,据了解,本赛季所有的比赛最迟将于10月8日结束。其中,安徽文一首战将在主场迎战洛阳中赫,其他主场的焦点之战分别是:7月5日对阵贵州森航,7月19日对阵陕西,7月30日对阵广西威壮以及8月23日对阵河南赊店老酒。

安徽文一本赛季的主场将继续设在省体育馆。在这座球馆,安徽文一已经征战两个赛季的NBL联赛,去年,他们更是在这里创下了全赛季21场主场比赛不败的神话,捧起了安徽第一座全国职业联赛的冠军奖杯。

据悉,一直被球迷诟病的场馆设施老化问题已于近期完成了阶段性的翻新,球场的地板和活动座椅全部进行了更换,内部的墙面和地面都进行了全面清洁。

票价亲民,购买方便

本赛季,安徽文一主场票价略有调整:一等票150元,二等票120元,三等票100元,四等票80元,五等票50元,学生、军人等特惠票20元。球迷可以通过微赛平台、俱乐部官方微信等渠道进行购买,还可享受优惠折扣。此外,主场比赛当天17:00~19:30,可以在省体育馆南广场售票处现场购票,和进行网购票的兑换。

据悉,安徽文一将启动本赛季的志愿者招募活动,计划招募29名志愿者,承担赛场维护、球队服务、观众引导等工作。性别不限,年龄不限,只要是热爱篮球,支持安徽文一的球迷,都可以通过电话、电子邮件进行报名,具体方式大家可以通过俱乐部的微博、微信、网站进行了解。